

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості
предмета закупівлі: Закупівля послуги з художнього оформлення інтер'єру студії
(за кодом ДК 021:2015: 79930000-2: Професійні дизайнерські послуги)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МППУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МППУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Для здійснення поставлених завдань та для реалізації процесу переформатування телевізійного проекту «На самом деле», у зв'язку з чим виробництво даного проекту було перенесено зі студії, що знаходиться за адресою: вул. Хрещатик, 26 у студійний павільйон, що знаходиться за адресою: провулок Куренівський 19/5 (далі – студія новин, студійний павільйон), виникла потреба у зміні художнього оформлення даної студійного павільйону, шляхом заміни декорацій.

Дана потреба у зміні художнього оформлення студійного павільйону виникла у зв'язку з тим, що наразі студія новин, яка буде основною локацією для проведення зйомок проекту «На самом деле», не передбачає проведення прямого ефіру з запрошеними гостями, оскільки відсутня можливість розташувати одночасно декількох гостей (експертів, журналістів, учасників проекту), що тим самим не дозволяє проведення діалогу та обговорення актуальних тем з запрошеними гостями в режимі наживо. Зміна художнього оформлення студійного павільйону надасть можливість проводити не тільки зйомки новин та проекту «На самом деле», ай інших телевізійних проектів та програм різного тематичного спрямування, що виробляються на телеканалах Підприємства.

З метою успішної реалізації та впровадження змін художнього оформлення студійного павільйону, ДП «МППУ», відповідно до Положення «Про організацію та проведення мистецьких конкурсів на ДП «МППУ», затвердженого Наказом ДП «МППУ» від 15.03.2021р. № 28/1, був проведений мистецький конкурс з відбору проектів та реалізації художнього оформлення студійного павільйону для проведення зйомок проектів (новин, програм різного тематичного спрямування) виробництва ДП «МППУ», в якому було передбачено особливості та основні вимоги до нових елементів, а саме: нові елементи мають бути мобільними, легко і швидко переставлятися в межах студійного павільйону та проходити через стандартний дверний отвір в коридор для зручності та економії часу. А також передбачати процес легкої реконструкції наявних постійних та змінних декорацій. За результатами проведеного конкурсу по відбору проектів та реалізації художнього оформлення студійного павільйону для проведення зйомок проектів (новин, програм різного тематичного спрямування) виробництва ДП «МППУ», що відбувся 15 червня 2021 року, переможцем визнано ФОП Хоменко Іван Іванович.

На підстав проведеного конкурсу та поданої заявки від ініціюючого підрозділу на проведення закупівлі запропоновано тендерному комітету ДП «МПІУ» провести переговорну процедуру на закупівлю послуг за ДК 021:2015 79930000-2 Професійні дизайнерські послуги (послуги з художнього оформлення інтер'єру студії).

Додатково слід зауважити, що відповідно до Закону України «Про охорону прав на промислові зразки» промисловим зразком є результат інтелектуальної, творчої діяльності людини в галузі художнього конструювання, а автором такого промислового зразку є людина, яка своєю творчою працею його створила.

Отже, проєкт ФОП Хоменко Іван Іванович є новим, має індивідуальний характер, містить ознаки зовнішнього вигляду виробу (розміри та форма), може бути графічно відтвореним - є промисловим зразком.

З урахуванням того, що такий промисловий зразок є об'єктом інтелектуальної власності, майнові та немайнові права належать автору. Промисловий зразок був доведений до загального відома шляхом прийняття участі у конкурсному відборі і захищається відповідно до Закону України «Про охорону прав на промислові зразки», як незареєстрований промисловий зразок.

Зважаючи на вищенаведене та у відповідності до абз. 3,5 п.п.2 ч. 2. ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» ДП «МПІУ» проведено переговорну процедуру (за кодом ДК 021:2015: 79930000-2: Професійні дизайнерські послуги).


Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-06-16-014346-b>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МПІУ»



Владислав НАСТЕКА